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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 

ANUAL DA 16ª LEGISLATURA – 15 DE SETEMBRO DE 2021 AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 15 (quinze) de setembro de 2021 (dois mil e vinte 

um), no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix 

do Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos 

vereadores: Sercino Evangelista Cristo (PSB) – Presidente; Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD) - 1ª Secretária; e Antônio da Silva Rêgo (PSD) – 2º Secretário ad 

hoc. Com a presença dos seguintes vereadores: Bibiano Barbosa de Miranda Neto 

(POD), Gonçalo de Sousa Araújo (MDB), José Coelho de Carvalho (CID), Joselândia 

Barbosa de Aquino (PSC), Mário Borges Teixeira (PSD), Oderléia Rodrigues dos 

Santos Castro (REP), Renildo Januário da Silva (MDB), Sebastião Goudinho de 

Lima (SD) e Valdir Gonçalves Nascimento (PSC). Justificou-se a ausência, dos 

vereadores: José Alex Vilela Neto (DEM) que se encontra impossibilitado de se 

deslocar da vila, e das vereadoras Adriana Neves Torres (SD) e Maria Edna de 

Oliveira (PSDB) devido aos desastres das chuvas. Em seguida, para compor a 

tribuna de honra, convido os senhores: Dr. Dyego – Proc. Câmara, Neuza e Maria 

(esposas vereadores), Manoel Messias – Tribuna Popular. Convido os presentes 

para ficarem de pé em reverência as bandeiras nacional, estadual e municipal e 

designo o(a) senhor(a) vereador(a) Irmão Zezé para fazer a leitura de um versículo 

bíblico no livro de Salmos 126. “Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 6ª 

Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª Legislatura, 

em 15 de setembro de 2021”. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada ao 

EXPEDIENTE determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes: 1 - 

Requerimento n. 278/2021-CMSFX, de autoria da Ver. Bibiano Barbosa de Miranda 

Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie a 

Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de abertura e recuperação de 

estrada que liga a aldeia Moxkarako, iniciando no trecho da Alzira correspondendo 

130 Km (RETIRADO DE PAUTA); 2 - Requerimento n. 280/2021-CMSFX, de 

autoria do Ver. Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix 

do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que 

realize obras de recuperação de estrada que liga a aldeia Krimejny (RETIRADO DE 

PAUTA); 3 - Requerimento n. 281/2021-CMSFX, de autoria do Ver. Gérsica da 

Silva Magalhães (PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, na representação da SEMOB 

a necessidade da realização de obras de revitalização de dos córregos e igarapés 

urbanos, com obras de manilhamento, bem como, construção de barreiras de 

proteção, entre outros; 4 - Requerimento n. 282/2021-CMSFX, de autoria do Ver. 

Oderleia Rodrigues dos Santos (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize levantamento 
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com o objetivo de propor projeto que disponha sobre criação do Conselho Municipal 

de Educação; 5 - Indicação nº. 098/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix do Xingu 

na representação do Departamento Municipal de Trânsito (DMT), a necessidade de 

construção de lombadas e/ou redutores de velocidades nas imediações da Unidade 

de Acolhimento a Pessoa Idosa (Casa do Idoso); 6 - Indicação nº. 099/2021-

CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia Rodrigues dos Santos Castro (REP), que 

indica ao Município de São Félix do Xingu através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto de obras, de 

canalização do córrego que cruza as Avenidas Piauí e Ceará Goiás, nas 

proximidades da empresa Master Serralheria; 7 - Indicação nº. 100/2021-CMSFX, 

de autoria da Vereadora Gérsica da Silva Magalhães (PSD), que indica ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva de Saúde 

(SEMSA), a necessidade de contratar mais profissionais na área de fonoaudiologia 

para as unidades de saúde do Município. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 

destinada aos ENCAMINHAMENTOS: Votação da Ata da 5ª Sessão Ordinária do 

2º Período Legislativo de 2021. O presidente submeteu a discussão, como não 

houve, à votação pelo processo simbólico, o qual foi declarada aprovada. Votação 

global dos seguintes requerimentos: Requerimento n. 281/2021-CMSFX, de 

autoria do Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PSD); Requerimento n. 282/2021-

CMSFX, de autoria do Ver. Oderleia Rodrigues dos Santos (REP). O presidente 

submeteu a discussão: Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PSD) – Cumprimentando a 

todos, defendeu seu requerimento justificando a necessidade de se realizar a 

revitalização dos córregos e igarapés na zona urbana do município, considerando o 

período de chuvas que se aproxima. Após discussão, submeteu a votação pelo 

processo simbólico, o qual foram declarados a aprovados. Ato seguinte, declarou 

iniciada a fase destinada a TRIBUNA POPULAR: 1 - Manoel Messias Vieira – 

Presidente Associação Atlética Nova Geração Escolinha de Futebol – EFNG – Para 

tratar de assuntos relacionados ao apoio do Poder Público para desenvolvimento e 

manutenção das atividades dessa associação esportiva - Cumprimentando a todos, 

apresentou algumas demandas da associação esportiva, e solicitou o apoio da 

Câmara Municipal na contribuição para o desenvolvimento da mesma. Ato seguinte, 

declarou iniciada a fase destinada a TEMA LIVRE para os vereadores inscritos: 1 - 

Ver. Gersica da Silva Magalhães (PSD) – Defendeu sua indicação, justificando a 

necessidade da contratação de um fonoaudiólogo para o município, registrando as 

várias demandas registradas. Abordou ainda algumas demandas que envolvem a 

manutenção de pontes e vicinais, onde informou que as comunidades tem cobrado 

providências, e que devido a não solução, alguns moradores tem ateado fogo 

nessas pontes que se encontram já deterioradas, visando chamar a atenção do 

Poder Público. Clamou a SEMOB providencias imediatas; 2 - Ver. Irmão Zezé (CID) 

– Cumprimentando a todos, se manifestou a necessidade de se instalar um 

destacamento de Policia Militar na região do Distrito Taboca, considerando a 

necessidade de se promover maior segurança; Ver. Sercino Cristo (PSB) – 
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cumprimentando, parabenizou a gestão do Poder Executivo, pelas várias aquisições 

de máquinas e veículos para o município. Registrou que essas maquinas servirão 

grandemente para solução de várias demandas na zona rural desse município. 

Abordou ainda, que a terceirização da manutenção das estradas tem contribuído 

imensamente para o desenvolvimento do município e de seus munícipes. Ato 

seguinte, declarou prejudicadas as fases destinadas a ORDEM DO DIA e 

EXPLICAÇÃO PESSOAL por não haverem matérias a deliberar e vereadores 

inscritos. Como não havia mais nada a tratar, invocou a proteção de Deus a bem do 

município e declarou encerrada a presente Sessão e convocou todos os vereadores 

para a 7ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo, a ser realizada no dia 28 de 

setembro de 2021, as 19h00. E para constar eu vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD) - 1ª Secretária, _______________________________ lavrei e 

assinei a presente Ata. Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal 

de São Félix do Xingu – Pará, em 15 de setembro de 2021. 

 

 

 
 
Ver. Sercino Evangelista Cristo (PSB) 

Presidente  

 

 

 

Ver. Gérsica da Silva Magalhães (PSD) 

1ª Secretária 

 

 

 

Ver. Antônio da Silva Rêgo (PSD) 

2º Secretário ad hoc 

 
 

 

mailto:camaraxingu@bol.com.br

